
Možná by naše čtenáře zajímalo, jak a proč 
jsi začal podnikat?
Jedním z důvodů jsou velmi silné kořeny ve Str-
milově. Jsme již pátá generace, která pokraču-
je v tradici tkalcovského řemesla ve Strmilově. 
Můj prapraděda založil v roce 1870 první tkal-
covnu. Ve Strmilově postupně vznikly další dvě. 
V roce 1948 přišlo znárodnění a to přežila pou-
ze ta naše. Můj otec tkalcovnu zachránil tím, že 

se spojil s Ústředí lidové umělecké výroby, které 
spadalo přímo pod Ministerstvo kultury. Spolu-
práce trvala po čtyřicet let a výrobu se tak poda-
řilo uchovat. Po revoluci byla tatínkovi tkalcov-
na vrácena zpět v restituci. Společně se sestrou 
Janou jsme založili veřejnou obchodní společ-
nost a začali jsme v roce 1991 podnikat. V res-
tituci nám byly vráceny jen budovy. Na opravy 
a vybavení, které už nebylo k dohledání, jsme 
si museli vzít úvěr. Rozjezd nového podniká-
ní byl hodně složitý. Postupně se do firmy za-

Zdeněk Kubák, podnikatel, 
organizátor, politik, patriot…

pojoval můj syn Filip, který vystudoval SUPŠ 
v Jihlavě (textilní výtvarnictví). Po skončení ško-
ly pokračoval ve  studiu ještě jeden rok v  Ra-
kousku za podpory Ministerstva kultury. V roce 
2010 předala sestra podíl mému synovi. Spolu 
jsme založili komanditní společnost a podniká-
me spolu dál. Řízení firmy po obchodní a mar-
ketingové stránce převzal Filip, já se zabývám 
výrobou. Výrobní sortiment se příliš nemění. 
Výrobky vyrábíme pouze z přírodních materi-
álů, převážně z vlny, bavlny a lnu. Nejžádanější 
jsou vlněné přikrývky, které z 80 % prodáváme 
na  našem trhu, zbytek vyvážíme do  zahrani-
čí. Naše výrobky prodáváme prostřednictvím 
různých designových obchodů po  republice, 
přes e -shop i přímo v tkalcovně. Účastníme se 
i veletrhů a výstav. Baví nás i zakázková výroba, 
která je pro nás zpestřením každodenní práce. 
Vytváříme i vzory na přání zákazníka. Jako tex-
tilní poradce jsem vypomáhal u filmu Císařovy 
nové šaty nebo u  amerického filmu Wanted. 
V poslední době se zákazníci vrací k přírodním 
materiálům, dokážou ocenit ruční práci a kvali-
tu. Tím, jak jsme navázali na tkalcovské kořeny 
a držíme postupy, materiály a kvalitu, se prosa-
zujeme i v konkurenci průmyslové výroby a do-
vozu. Část produkce vyrábíme na stavech z ro-
ku 1936. Tyto stavy musíme udržovat, protože 
nové technologie na naši výrobu nejsou vhod-
né. Naše vize je držet tkalcovské řemeslo ve Str-
milově a  pokračovat v  tradiční ruční výrobě 
z přírodních materiálů ve vysoké kvalitě. Ve fir-
mě máme devět tkalcovských stavů, na čtyřech 
je žakárský program na děrné štítky, které bo-
hužel nikdo nevyrábí a proto máme na těchto 
stavech pouze omezené možnosti vzorování. 
Nejstarší, přes sto let starý stroj, je saské pásové 
snovadlo, na kterém vyrábíme osnovy. Praco-
val na něm i můj dědeček, proto mám k tomu-
to stroji osobní vztah. (Pokračování na str. 2)
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NOVINY

Ve Strmilovských novinách postupně představujeme zajímavé lidi z okolí. Loni jsme před-
stavili nového římskokatolického faráře, pana Gumenického. V březnu byl hostem součas-
ný ředitel Koresu, největší firmy ve Strmilově, pan Říha. V červnovém čísle vám představíme 
podnikatele a pokračovatele tradic nejstarší firmy ve Strmilově, patriota Zdeňka Kubáka.  
Patriota především proto, že se ať již po škole nebo po vojně, vždy vrací do Strmilova, kde 
zapustil kořeny. Zde taky po revoluci začal podnikat a podniká až do dnes.
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Slovo starosty
Vážení spoluobčané,

v minulých Strmilovských novinách jsem vás podrobně in-
formoval o veliké připravované akci „Rozšíření kanalizace, 
přípojky a nová čistírna odpadních vod ve Strmilově“ a to 
hlavně s tím, co to bude znamenat pro naše obyvatele.
Dnes bych vás chtěl seznámit s tím, jak tato akce pokra-
čuje. Proběhlo velmi složité výběrové řízení na dodavatele 
stavby. Nabídku ale podaly pouze dvě firmy a navíc nabíd-
nuté ceny za dílo vysoce překročily rozpočtovou cenu, která 
je i s celkovou rekonstrukcí silnice II. třídy a s vybudováním 
části nového vodovodu ve výši 125 milionů korun. To by 
znamenalo obrovské zadlužení města na dvacet let a zá-
sadně by to omezilo na tak dlouhou dobu rozvoj města.

Proto jsme hledali další řešení, například zrušení stávajícího 
výběrového řízení a vypsání nového. Všechno však bylo limi-
továno termínem Státního fondu životního prostředí (SFŽP) 
na doložení smlouvy s dodavatelem. Již jednou prodloužený 
termín je do konce července 2017, jinak bude dotace 66 mi-
lionů zrušena. Do té doby se však nedá nové výběrové řízení 
stihnout. Proto jsme znovu požádali SFŽP o prodloužení ter-
mínu. Vysvětlili jsme jim naší situaci a veliké finanční riziko 
a oni nám doporučili udělat nové výběrové řízení na doda-
vatele s nižšími kvalifikačními požadavky. Ale hlavně udělat 
nové výběrové řízení otevřené a jednokolové, kdy je předpo-
klad, že se přihlásí více firem a cena se sníží. Na to nám po-
tom SFŽP prodlouží lhůtu na doložení smlouvy s vítěznou fir-
mou podle naší potřeby.

Na  základě tohoto ujištění zastupitelstvo města dne  
15. 6. 2017 oficielně a přesně podle zákona zrušilo původ-
ní výběrové řízení a hned schválilo zadávací podmínky pro 
výběrové řízení nové.
Všichni pevně věříme, že tak dosáhneme podstatně nižší 
ceny za dílo a že potom už nic nebude bránit tomu, aby-
chom ještě letos stavbu zahájili.
Mimo toto veliké dílo samozřejmě plánujeme a provádíme 
několik dalších větších i menších investičních akcí ve Strmi-
lově i v místních částech, ale o tom vás budu podrobněji in-
formovat zase v příštím čísle Strmilovských novin.

Jaromír Krátký, 
starosta města Strmilov

(Dokončení ze str. 1)
Druhou firmou kterou řídíš, je firma 
ARTTEXT výroba malých tkalcovských 
stavů.
Ano, v této firmě vyrábíme ruční tkalcovské 
stavy a  také provádíme různé rekonstruk-
ce a repasování starých tkalcovských stavů. 
Nejvíce se na nás obrací různá muzea z ce-
lé republiky. Vyrábíme i kolovraty a další vý-
robky, které s tkalcovským řemeslem souvi-
sí. Dále organizuji a vyučuji základy ručního 
tkaní, pořádáme kurzy pro pokročilé nebo 
kurzy předení na  kolovrátku, plstění vlny, 
tkaní na  rámu. Kurzy máme akreditovány 

Ministerstvem kultury ČR. V tkalcovně po-
řádáme i  exkurze. Ministerstvem kultury 
jsem byl oceněn titulem „Nositel tradic“. To-
to ocenění nám pomáhá hlavně na evrop-
ských trzích. 
Další obor, ve kterém podnikáš je praže-
ní kávy.
Po  revoluci jsme začali cestovat po  Evro-
pě, při svých návštěvách jsme s bratránkem 
zjistili, jak dobrou kávu vaří v  Itálii a  pře-

mýšleli jsme, proč si podobnou nemůžeme 
dát v Česku. Začali jsme se o tento obor za-
jímat a po zmapování trhu jsme zakoupili 
italský pražící stroj na zelenou kávu. S pra-
žením a  prodejem čerstvě umleté kávy 
jsme začali v roce 1994. Hned v následují-
cím roce jsme se zúčastnili Mezinárodního 
festivalu kávy v Chudčicích. Na tomto silně 
obsazeném festivalu, jsme získali stříbrnou 
medaili za  druhé místo. Dnes prodáváme 
tři druhy kávy: Vysočina Gastro, Vysočina 
Standard a před rokem jsme uvedli na trh 
top výrobek Espresso Royal. Naši kávu roz-
vážíme po  jindřichohradeckém a  pelhři-

movském okrese. V posledních letech ros-
tou nové pražírny jako houby po  dešti, 
dostáváme se na  úroveň Rakouska nebo 
Německa. Kvalitou i servisem si naše zákaz-
níky držíme. Musíme sledovat jak ceny ze-
lené kávy, tak i trendy ve spotřebě. 
Angažuješ se i v politice a dalších spol-
cích?
V  současném volebním cyklu jsem v  za-
stupitelstvu i v radě města. Zajímá mě dě-

ní ve Strmilově. Chci, aby se v našem měs-
tě žilo lépe, a proto se v politice angažuji. 
Byl jsem i  u  zrodu motorkářského klubu 
ve  Strmilově. Tenkrát nás ani nenapadlo, 
že letošní motorkářské bohoslužby se zú-
častní 180 motorek. Dalším velkým koníč-
kem je rybaření. Rád chytám ryby i  v  se-
verských zemích.

Navazuješ na tradice i v pořádání kultur-
ních akcí?
Rád vzpomínám na pořádání zábav a disko-
ték v „Mechu a kapradí“ v mládí. V současné 
době pořádáme každý rok Tkalcovské slav-
nosti. Na přípravě se několik měsíců podílí 
celá rodina. Je třeba zajistit různá umělecká 
řemesla a ukázkovou ruční tvorbu. Musíme 
připravit i  tradiční módní přehlídky. Zajis-
tit bohaté a atraktivní občerstvení, kvalitní 
obsluhu atd. Na  večerní kulturní program 
se snažíme získat žánrové umělce a to není 
levná záležitost. Na Tkalcovských slavnos-
tech již vystupoval Vladimír Mišík, YO YO 
Band, Ivan Hlas a v loňském roce vystoupily 
tři regionální kapely. 
Na  závěr bych si dovolil pozvat všech-
ny spoluobčany na  Tkalcovské slavnos-
ti, které se budou konat 2. září 2017. Mů-
žete se těšit na  tradiční bohatý program 
a na večer jsme připravili vystoupení zná-
mého písničkáře Vladimíra Merty!

Petr Vinkler
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Strmilov ožil pověstmi  
Děti i dospělí vyprávěli a vymýšlelí příběhy, 
které se prý staly nebo mohly stát, příběhy 
pohádkové, tajemné i děsivé, o čertech, o di-
voženkách a  divých honech, o  pokladu… 
Ale na podzim roku 1898 se Strmilovem ší-
řila zpráva o nalezení skutečného pokladu. 
Tuto událost vylíčil Ohlas od  Nežárky, roč. 
XXVIII, č. 46.
„Bohatý nález mincí středověkých učiněn 
byl na brambořišti pana Michálka nedaleko 
hřbitova sv. Ondřeje u Strmilova. Pan Michá-
lek před dvěma léty dal zorati stezku, která 
přes jeho pole vedla od silnice strmilovsko-
-kunžatecké… Když na  témž poli kopány 
brambory, narazil pod bývalou stezkou ko-
páč jednoho dělníka na  hliněnou nádobu, 
z  níž vysypaly se mince… Na  pokřik dělní-
kův sběhli se ostatní dělníci a dělnice a lidé 
ze sousedního pole a v malé chvíli byl poklad 
rozebrán. Dobrák majitel pole, churavý mly-
nář Michálek, ponechal každému, čeho mu 
náhoda dopřála… Na místě hlubokého zád-
umčivého ticha nedaleko silnice, po níž Str-
milované poslední cestu konají, jaký se ozý-
val jásot a jak vesele prozpěvovaly si dívčiny 
vdavek chtivé, a  mezi nimi mlynářova dce-
ra, když kapsy své naplnily samými stříbr-
ňáky! Pověst o pokladu několika tisíc mincí 
roznesla se po  Strmilově. Kdekdo chtěl mít 
aspoň jednu minci. Povážlivější pamatova-
li však na to, aby nález byl náležitě oceněn 

a co možná zachován. Zásluha přináleží ob-
chodníku p.  Čermákovi ml., jenž hned dru-
hý den po nálezu 215 kusů mincí, náležejí-
cích p.  Krafkovi, odevzdal zdejšímu muzeu 
k prozkoumání, a p. Fr. Kubákovi, tkalci, který 
asi 280 mincí zaslal muzeu království české-
ho…“ Muzeum chtělo získat i ostatní mince, 
ale noví majitelé se svého podílu na pokla-
du odmítli vzdát. Do Strmilova proto přije-
li pracovníci muzea, aby si mince alespoň 
prohlédli a  zdokumentovali. Celkový po-
čet mincí nemohl být stanoven, protože je 
vlastnili i  lidé z okolních obcí. Dr. Josef No-
vák prohlédl a zaznamenal u různých maji-
telů 611mincí, muzeum v  Jindř. Hradci zís-
kalo 223 mincí a zemské muzeum (Národní 
muzeum) 874 mincí. Mince odborně po-
soudil a roztřídil profesor Josef Smolík. (Pa-
mátky archeologické a místopisné, díl XVIII, 
1899, str. 363) Mince pocházejí ze 13. stole-
tí, byly raženy v různých zemích, ale žádná 
nepochází z  Čech. Mezi 1708 posuzovaný-
mi mincemi je 35 různých typů, pouze jeden 
brakteát (jednostranně ražená mince), 1213 
mincí je hranatých, ostatní jsou okrouhlé. 
Všechny mince kromě jednoho typu jsou 
němé, nelze určit, ze které země pocházejí 
a kterému panovníkovi patří, mnoho mincí 
nemohlo být ani zařazeno k dosud známým 
typům. Josef Smolík jednotlivé typy mincí 
podrobně popsal a uvedl také, kolik mincí je 

v zemském muzeu, v muzeu v Jindř. Hradci 
a kolik kusů si ponechali různí lidé. Čtyři ty-
py mincí byly dříve známy, mohly být proto 
přisouzeny určitým panovníkům, císaři Oto-
vi IV. (+1218), jedna mince uherskému králi 
Ondřeji II. (1205 - 1235), 101 mincí je morav-
ských, ostatní jsou německé. Moravské min-
ce s nápisem WADIZLAVS náleží moravské-
mu markrabímu Vladislavovi (+1222). 
Podle těchto mincí se Josef Smolík pokusil 
odhadnout, kdo a kdy poklad zakopal. Dáv-
ný majitel byl asi cizinec, který si mince přive-
zl z Německa, ve Strmilově mohl nějaký čas 
pobývat a k německým mincím si zde přidal 
mince moravské. Neznámý, tehdy velmi bo-
hatý člověk peníze zakopal asi za  panová-
ní markrabího Vladislava, jehož mince jsou 
v nálezu nejmladší, to je ražené do roku 1222. 
Svoji domněnku Josef Smolík zdůvodnil také 
písemnou zprávou z roku 1255. Vítek z Hrad-
ce, syn zakladatele Jindřichova Hradce, se v ní  
zmiňuje o tom, že jeho matka kdysi darovala 
řádu německých rytířů strmilovský a děbolín-
ský újezd. Preceptor Ludvík dar vrátil a Vítek 
oba újezdy výměnou připojil ke svému pan-
ství. V této nejstarší písemné zprávě o naší ob-
ci je Strmilov uveden jako villa  Ztremils.
Na závěr ještě otázka. Co se asi stalo s min-
cemi, které naši pradědové odmítli darovat 
muzeu?

Libuše Kubáková

Světový den proti násilí na seniorech
Tento den si připomíná také Probační a me-
diační služba ČR (PMS), jejíž poradny pro 
oběti pomáhají také obětem z  řad senio-
rů. PMS ČR spolupracovala do  konce dub-
na 2017 s  celkem 2088 oběťmi trestných 
činů, z  toho se 101 seniory. Cílem celosvě-
tových akcí, které se budou konat při příle-
žitosti Dne proti násilí na seniorech, je zvý-
šit povědomí o palčivém tématu kriminality 
a násilí páchaného právě na věkově starších 
osobách. To bývá totiž veřejností často opo-
míjené a zůstává v mnoha případech nohlá-
šené a  neřešené. „V  současné době dochází 
ke  zvyšování počtu trestné činnosti páchané 
na  osobách vyššího věku. Děje se tak i  v  dů-
sledku stárnutí české populace. V tomto smě-
ru vítáme, že novela zákona o  obětech, kte-
rá je účinná od dubna 2017, rozšířila skupinu 
zvlášť zranitelných obětí právě o osoby vyso-
kého věku. Díky tomu mají senioři širší práva“, 
uvádí Radim Bureš, zástupce ředitelky PMS. 
Probační a  mediační služba pomáhá obě-
tem trestných činů, jak na svých střediscích 
v 74 okresních městech ČR, tak v 55 speci-

alizovaných poradnách pro oběti. Obrátit 
se na ně může každý, kdo se cítí být obětí 
trestného činu, nehledě na druh činu a ná-
sledek. Poradny fungují naprosto bezplat-
ně a anonymně a nabízejí maximálně šetrný 
a individuální přístup, informace o právech 
obětí, poradenství při vyrovnávání se s do-
pady trestného činu, doprovod důvěrníkem 
na Policii nebo k soudu a v neposlední řa-
dě i poradenství při žádosti o peněžitou po-
moc. V Jindřichově Hradci byla poradna ote-
vřena v lednu letošního roku a je občanům 
k  dispozici dvakrát v  týdnu, a  to v  pondělí 
a v pátek, kdy poradenské hodiny bez nut-
nosti objednání jsou dopoledne mezi 9:30 
– 11 hodinou a  v  odpoledních hodinách 
od 12:30 do 14 hodin. I mimo tyto hodiny 
je však možné poradkyni Kamilu Zabran-
skou kontaktovat a domluvit si individuální 
schůzku, a to na telefonu 727 836 070, nebo 
na e-mailové adrese zabranska.pms@gmail.
com. Senioři se nejčastěji stávají obětí násil-
né a majetkové kriminality. Jedná se zejmé-
na o případy mezigeneračního násilí a nej-

různějších podvodů. „Starší lidé se často stydí 
ohlásit trestný čin kvůli tomu, že jim ubližuje 
někdo blízký, nebo proto, že naletěli nějakému 
podvodníkovi. V tomto ohledu jsou naši pra-
covníci vyškoleni tak, aby téma trestného či-
nu dokázali otevírat a vzniklou situaci pomoh-
li řešit“, doplňuje Bureš. Poradny pro oběti 
PMS v  předchozích letech vyhledalo 1500 
osob starších 60 let. Senioři si do  poraden 
více než v polovině případů chodí pro práv-
ní informace, často si totiž nejsou jisti svými 
právy a nevědí, jak svou situaci mohou práv-
ně řešit. Zároveň je pro ně důležitá i psychic-
ká podpora a pomoc. „Většinou stačí i prosté 
vyslechnutí, přítomnost člověka, který se o ně 
zajímá, má na ně čas a chce jim pomoci, nic-
méně v  závažnějších případech dokážeme 
zprostředkovat i  služby psychologa“, uzavírá 
Bureš. Ani nejlepší poradce však nedokáže 
pro seniory suplovat funkci rodiny a zájem 
nejbližších. Poradny fungují v rámci projek-
tu „Proč zrovna já? II“. Projekt je spolufinan-
cován z Evropského sociálního fondu a stát-
ního rozpočtu ČR.
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Co jsme Vám chtěli ještě říct, ale začalo pršet…
Tak, sláva! Čerti už jsou za  mřížemi a  zá-
hadný hlas, který Vás neúnavně seznamu-
je s těmi nejčertovštějšími pověstmi Strmi-
lovska, můžete už občas zaslechnout, jak se 
line všemi otvory z podzemí, když se tam 
někdo odváží na  obhlídku a  půjčí si klíč 
na městském úřadu nebo v knihovně… 
Sousedskou slavnost spojenou s  otevírá-
ním nově upravených podzemních prostor 
jsme si opravdu užili. Nevím, jak Vy, mohu 
to ovšem určitě tvrdit já, čertice Vlastice 
a dále také další tři členové našeho tvůrčí-
ho týmu: divoženka Slávka, čerti Honzus Pi-
lus a také Ondrus Mozkus, se kterými jsme 
se společně rok scházeli nad různými nápa-
dy na úpravu podzemí a pilovali a pilova-
li, až jsme vše vypilovali do  dnešní podo-
by. A prý si slavnost užívala i všechna další 
přítomná strašidla, která Vás na  slavnosti 
provázela – tedy nejen do podzemí, ale ně-
která prodávala čarovné sirupy a  kouzel-
né výrobky, čmárala Vám po tvářích, tanči-
la s Vámi či malovala a strkala Vás do pytlů. 
Myslím, že radost měla i dobrá parta u stán-
ků s dobrůtkami vlastnoručně připravený-
mi šikovnými ženami. Váš zájem byl totiž 
velký. Pro dobrou náladu Vám pověstné 
písně vyhrávalo úžasné hudební duo. Na-
víc jste se mohli dozvědět i několik dalších 
informací  z bájí a pověstí nejen Strmilov-
ska. Pokřtili jsme první strmilovskou knihu 
pověstí čarovným sirupem z dílny Babuchy 
Lektvarus. Máme velkou radost i z Vašeho 
velice kladného čtenářského ohlasu. Co víc 
si knihovnice ke  sto letům zdejší knihov-
ny může přát? Oslava radosti a  ještě k  to-
mu kniha! V  jejím prapůvodním základu 

stojí práce kronikáře Viléma Martínka Str-
milovského a  jeho následovatelů, zejmé-
na později paní učitelky Libuše Kubákové, 
která svou dlouhodobou sběratelskou pra-
cí (a též díky práci s dětmi v dřívější době 
na základní škole) hodně ke vzniku dnešní-
ho sborníku přispěla. Knížku si můžete za-
koupit v knihovně.
Déšť k  nám na  slavnost přišel tak nějak 
akorát. Jistě bychom se s Vámi rádi veselili 
do večerních hodin, ale v tom nejlepším je 
někdy třeba opravdu přestat. Možná právě 
proto, aby se mohlo pokračovat zase jindy 
a o to víc se na to mohlo těšit.
A cože jsme to nestihli říct? 
Tak hlavně to, že na  slavnosti určitě ne-
bylo vidět mnohé. Mnoho nápadů na  sa-
mém počátku projektu. Mnoho peněz 
k  tomu, aby se nápady mohly uskutečnit 
(stěžejních 100  000,- Kč z  grantu od  spo-
lečnosti T-Mobile a  dofinancovávání tisku 
knihy a  odborných prací od  Města Strmi-
lov). Sponzorské dary i dobrovolnická prá-
ce. Také mnoho lidí, zejména pracovníků 
města, kteří pomáhali při realizaci (někteří 
dokonce s  nasazením vlastního zdraví při 
pokládání velkých vytesávaných kamen-
ných bloků do  výklenků). Mnoho dětí se 
svými učitelkami, které do projektu vstou-
pily díky ilustracím k  pověstem a  některé 
dokonce sepsaly svoje vlastní (mohli jste 
spolu s  výtvory dospělých vidět na  výsta-
vě v knihovně a na chodbě úřadu). Docela 
dost dospělých, kteří byli ochotni vyprávět 
a něco pro ostatní sepsat a namalovat (pří-
mo naše novotou vonící kniha pověstí je 
ilustrovaná šikovnou Bárou Smejkalovou). 

Mnoho podpory ze strany starosty a  mís-
tostarosty. Mnoho trpělivosti, důkladnos-
ti, zručnosti a řemeslnosti všech zúčastně-
ných. Mnoho potřebného systematického 
vedení a usměrňování nás rozlítaných čer-
tů ze strany divoženky Slávky (týmové ma-
nažerské hvězdy). Mnoho schůzek tvůrčího 
týmu. Mnoho volného času čertů umělců, 
kteří podzemí vyšperkovali (Honzus socha-
mi čertů, lavicemi, kotlem s  rukou a  On-
drus skvělými nápady v  rovině osvětlení, 
ozvučení a v neposlední řadě i prací na gra-
fické úpravě sborníku). Jarda Pechar, jehož 
dramaticky posazený hlas Vás provází bě-
hem prohlídky podzemí. Za tím vším také 
není   úplně na  první pohled k  vidění ani 
pan kovář Petr Soukup se svou chotí, je-
jichž divukrásné zvířecí potvůrky a  různé 
kovové součásti z kovářské dílny visí v pod-
zemí. Jejich zábradlí nyní zachraňuje před 
pádem návštěvníky do úplného pekla. Pá-
nové Vrbenští, kteří instalovali elektroinsta-
lace a  ozvučení. Vladimír Semotán, který 
věnoval orání, koudel a koňské žíně a další. 
Vidět byly přímo na veselici některé členky 
Českého svazu žen a  ŽAS. Jedny prodáva-
ly výborné pečivo a výrobky své i ostatních 
členek, které vidět nebyly a  druhé v  mas-
kách strašidel k nepoznání blbnuly na místě. 
Takže ještě jednou: bylo to fajn celý rok! Dí-
ky za účast a pomoc všem!
Příště zase při něčem pěkném třeba opět 
na zemi… se těší Váš čtyřčlenný tým: di-
voženka Jarka Sedláková, čertice Vlasta 
Vondrušová, čerti Jan Štěbeták a Ondra 
Semotán.

Foto: Vladimír Semotán
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Jaroslav Svěcený - housle & Jitka Navrátilová - cembalo
Krásná kombinace houslí a cembala přiná-
ší úžasné zážitky všem posluchačům, kteří 
mají rádi hudbu. Program koncertu je se-
staven z děl světových i českých skladatelů. 
Výbornou akustiku ve strmilovském koste-
le potvrdili v loňském roce pánové Brabec 
& Hůlka při zářijovém koncertu. V letošním 
roce jsme měli domluvenou Lenku Filipo-
vou, která pro nemoc vystupování na ve-

řejnosti zrušila. Máme přislíben koncert 
na  rok 2018. Hledali jsme rychlou a  kva-
litní náhradu v  osobě předního českého 
houslistu Jaroslava Svěceného a Jitky Na-
vrátilové. Část výtěžku z  koncertu, stejně 
jako v loňském roce, poputuje na zvelebe-
ní kostela. Vstupenky na tento koncert bu-
dou prodávány pouze v COOPu ve Strmi-
lově na náměstí od srpna 2017

V kostele Sv. Jiljí ve Strmilově vystoupí 30. 9. 2017 od 19:00 hodin:

Co nového ve škole
V  termínu od  20. do  27. února proběh-
la ve  škole kontrola České školní inspek-
ce. Nedostatky, které byly zjištěny při in-
spekční činnosti, měly být odstraněny 
do 31. května. Do tohoto data jsme upra-
vili Školní řád, Školní vzdělávací program, 
dále Školní vzdělávací program pro školní 
družinu a vytvořili jsme Školní vzdělávací 
program pro školní klub. To byly nejzásad-
nější dokumenty, které bylo nutné upravit 
dle platné legislativy.
Na  základě výsledků byla také přijata ně-
která další opatření. Od  nového školního 
roku si agendu výchovného poradenství 
převezme paní Mgr.  Markéta Vyhnálková 
a bude jmenovaná zástupkyně ředitele pa-
ní Mgr. Lenka Štěrbová. Za přispění zřizova-
tele se podařilo vyřídit zápis školního klubu 
do Rejstříku škol a školských zařízení.

Dojde i  k  personálním obměnám. Paní 
Bc.  Martina Nedbalová bude nadále pra-
covat jako vychovatelka školní družiny 
a  k  tomu nově i  jako asistentka pedago-
ga. Pan Zdeněk Nořinský se rozhodl ode-
jít a na postu školníka ho vystřídá pan Pro-
keš. Ze školy také odchází paní učitelka 
Mgr. Petra Grünnová, se kterou byl rozvá-
zán pracovní poměr z  organizačních dů-
vodů. Ráda bych paní učitelce i panu škol-
níkovi poděkovala za  jejich práci u  nás 
ve  škole a  popřála oběma mnoho úspě-
chů na jejich nových pracovištích i v osob-
ním životě.
V letošním roce jsme zkusili provoz školní-
ho klubu zejména pro dojíždějící žáky z 5. 
ročníku a  2. stupně. Na  mzdové náklady 
nám přispěly obce Bořetín a Nová Olešná, 
kterým tímto mnohokrát děkuji.

Loučíme se s našimi absolventy. Odchází 
14 žáků. Všichni se dostali na školy, které si 
vybrali. Moc jim všichni přejeme, aby byli 
úspěšní nejen v  přípravě na  své budoucí 
povolání, ale zejména v dalším životě. 
Protože jsme měli ve  škole potopu, tak 
v létě budeme, kromě malování tříd a běž-
ného úklidu, řešit i  odstranění násled-
ků vytopení. Přes prázdniny se vše vyřeší 
a v září potom kromě stávajících žáků při-
vítáme i 12 prvňáčků.
Na závěr bych chtěla popřát všem zaměst-
nancům, žákům i  jejich rodičům krásné 
a  odpočinkové letní dny. Bylo by příjem-
né, kdybychom se v  příštím roce mohli 
věnovat pouze výchovně vzdělávací čin-
nosti a nemuseli řešit různé anonymy, po-
lopravdy i vyložené lži.

Ludmila Plachá, ředitelka ZŠ

Škola a školka

LETNÍ KINO
promítání filmu Špunti na vodě, 

v sobotu 29. 7. 2017 ve sportovním areálu 
ve Strmilově, na hasičské louce

Uvítání občánků
Ve středu 22. 2. 2017 byli uvítáni strmilovští 
občánkové: Ondřej Slavík, Václav Závod-
ský, Filip Vican, Nelly Mašková.
Ve středu 17. 05. 2017 byli uvítáni strmilovští 
občánkové: Šimon Kopal, Tereza Holá, Da-
niel Nosek, Ondřej Beran. 
Ve středu 14. 06. 2017 byli uvítáni strmilovští 
občánkové: Jakub Vetiška, Sofie Toralová, 
Celestina Kopečná, Amálie Hanzalová, 
Štěpán Pilný.
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11. jarní dámská jízda
V sobotu, 20. května, jsme začaly ukrajo-
vat první díl z  druhé desítky naší „dám-
ské autoturistiky“. Tentokrát mělo 14 po-
sádek před sebou putování převážně naší 
sousední Vysočinou. Hned za  Studenou 
na ně sice čekala objížďka, ale jelikož by-
la současně i  poslední, všechny posádky 
se s  ní v  pohodě vyrovnaly. Hned na  je-
jím konci - v Mrákotíně - sjižděly směrem 
na  Řásnou a  dál až ke  hradu Roštejnu. 
Odtud pak pokračocvaly do Třeště a dál 
směrem na  Pelhřimov. Hned na  okra-
ji města se jakoby vracely zpět na  Jind-
řichův Hradec, ale v  Ústrašíně odbočily 
na  Proseč-Obořiště, kde si udělaly ma-
lou procházku po  parku v  místním Do-
mově důchodců, při které objevily i  pa-
mátný „Havlíčkův dub“. Pak již cestovaly 
dále až ke hradu Kámen, kde bylo při pro-
cházce opět co obdivovat. Aby se při dal-

ší jízdě nenudily, musely popřemýšlet, 
kdo ze slavných českých básníků se na-
rodil v  nedalekém Pacově, či jak široký 
rozchod kolejí má úzkokolejka, která ve-
de z J. Hradce do Obrataně. Přijít musely 
třeba i na to, který slavný rod dal postavit 
pomezní hrad v  Chýnově. Cesta ubíha-
la a nakonec se všechny posádky dobra-
ly cíle další etapy - Kozího Hrádku. Zde 
si prohlédly nejen zajímavě zrestaurova-
nou zříceninu, ale vystoupaly i k nedaleké 
Sokolské mohyle. Po této zastávce  již na-
stal okamžik na cestu  k domovu. Posádky 
se stočily na jih a přes Turovec, Choustník 
a Deštnou mířily směrem k J. Hradci. Ještě 
musely uhádnout, jakže se správně jme-
noval Čertův kámen, ze kterého se kdysi 
dávala varovná znamení před nepřítelem, 
v  nedalekém Lodhéřově musely proká-
zat trochu zdatnosti při zdolávání schodů 

k místnímu hřbitovu a potom již jen pro-
jely Hradcem, aby se vrátily zpět na mís-
to startu - do Strmilova. Zde ještě splni-
ly poslední úkoly ze zadání a pak již na ně 
čekal „domovský“ hotel Komorník.
I  letos jedna posádka vyrovnala rekord, 
když dosáhla opět na plných 50 bodů. Jed-
na posádka vysoutěžila 49 bodů a  jedna 
48 bodů. Na  pomyslnou „bramborovou 
medaili“ si udělalo nárok hned 5 posádek 
se 47 body. Dvě posádky obdržely 46 bodů 
a jedna posádka pak 45 bodů. Dvě posád-
ky vysoutěžily bodů 44 a i posádka na po-
sledním místě získala slušných 39 bodů.
I  když letošní jízda měla jisté úpravy opro-
ti jízdám minulým, nic to neubralo na dob-
ré náladě a pohodě jak ze strany posádek, 
tak i pořadatelek. A věříme, že to tak zůsta-
ne i nadále!!

ZO ČSŽ Strmilov

TERMÍNOVÁ LISTINA TURNAJŮ VE CVRČKOVI
4. 11. 2017 od 16.00 v hotelu „KOMORNÍK“
IV. Turnaj „O KRÁLE STRMILOVSKA“ Liga 2017
Tento turnaj není OPEN.
2. 12. 2017 od 16.00 v hotelu „KOMORNÍK“
V. Turnaj „O KRÁLE STRMILOVSKA“ Liga 2017
Závěrečný turnaj Ligy 2017. Vyhlášení celkových výsledků Ligy 
2017. Tento turnaj není OPEN.
6. 1. 2018 od 16.00 v hotelu „KOMORNÍK“ 
I. Turnaj „O KRÁLE STRMILOVSKA“ Liga 2018
Úvodní turnaj Ligy 2018. Tento turnaj není OPEN.
3. 2. 2018 od 13.00 v hotelu „KOMORNÍK“
„STRMILOVSKÝ POHÁR“ XXIII. ročník
Tento turnaj je OPEN.
3. 3. 2018 od 16.00 v hotelu „KOMORNÍK“
II. Turnaj „O KRÁLE STRMILOVSKA“ Liga 2018
Tento turnaj není OPEN.
7. 4. 2018 od 16.00 v hotelu „KOMORNÍK“
III. Turnaj „O KRÁLE STRMILOVSKA“ Liga 2018
Tento turnaj není OPEN.
5. 5. 2018 od 17:00 v hotelu „KOMORNÍK“
„TURNAJ DVOJIC“ 10. ročník
Tento turnaj je OPEN. 
26. 5. 2018 od 14.00 v hotelu „KOMORNÍK“
„TURNAJ NADĚJÍ“ 13. ročník 
Tento turnaj je určen pro děti a mládež od x do 18 let. Pro „pro-
fesionální“ hráče je turnaj uzavřen. Výpomoc rodičů při turnaji 
předpokládaná. Tento turnaj je OPEN.
POZOR NA ZAČÁTKY TURNAJŮ !!!
Turnaje budou deset dní předem prezentovány na plakátovacích 
plochách. Info: Sláva 607 907 978, www.cvrcek.4fan.cz

12. ročník TURNAJE NADĚJÍ
Dne 27. 5. 2017 spolek hráčů cvrčka uspořádal 12. ročník TUR-
NAJE NADĚJÍ. Tento turnaj se konal za podpory MĚSTA STRMI-
LOV. Na cenách se dále podíleli - SPOLEK HRÁČŮ CVRČKA, LENKA 
a MICHAL LOVĚTÍNSKÝ,  DANA MURAWSKÁ, JAN VESELÝ, LIBA SU-
CHÁNKOVÁ a IVO BAHOUNEK. Turnaje se zúčastnilo 22 mladých 
hráčů a hráček. Děti a mládež hráli ve třech věkových kategoriích. 
V nejmladší věkové kategorii do 6 let hráli 4 hráči. Vítězství vy-
bojoval Ondřej Jahoda. Na druhém místě skončil Sebastian Vá-
cha a na třetím místě Aneta Kalíšková. Na čtvrtém místě skon-
čila Emma Kubáková, které bylo v době konání turnaje 2 roky,  
10 měsíců a 14 dnů. Je to druhá nejmladší účastnice, která přišla 
na turnají nadějí ve cvrčkovi.
Ve střední věkové kategorii od 7 do 12 let hrálo 16 hráčů. Nej-
lepší hráčem v této kategorii byl Tomáš Jelínek. Na druhém místě 
skončil Matyáš Bareš a na třetím místě skončil Daniel Našinec.
V kategorii nejstarších hráčů od 13 do 18 let si přišly zahrát 
2 hráčky. První místo vybojovala Michala Lovětínská a druhé 
míst obsadila Šárka Jahodová.
Spolek hráčů cvrčka děkuje všem sponzorům, rodině Švehlové 
za poskytnutí prostorů v hotelu Komorník a všem, kteří se podí-
leli na uspořádání turnaje.

Spolek hráčů cvrčka
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SDH Strmilov
Sbor dobrovolných hasičů ve  Strmilově, 
si dovoluje co nejsrdečněji pozvat všech-
ny příznivce požárního sportu, na soutěž 

v požární útoku, 
konanou v  so-
botu 22. 7. 2017, 
od  11.00 hod. 
na hasičské lou-
ce. Po vyhlášení 
soutěží, si bude 
moc veřejnost, 

hlavně děti vyzkoušet tuto disciplínu 
na  vlastní kůži. Tento den bude zakon-
čen zábavou s reprodukovanou hudbou. 
Po celou dobu trvání akce, bude občers-
tvení zajištěno.

Výsledné listiny z minulého roku:

Výsledky muži 2016

Tým Koš Voda Rozdělovač Výstřiky LP PP Výsledný čas Body

1. Chotěmice 3,72 8,08 12,56 16,11 16,62 16,86 16,86 20

2. Stoklasná Lhota 4,30 8,41 12,79 16,27 17,14 16,93 17,14 17

3. Slapy 4,25 8,34 12,68 16,39 17,14 16,96 17,14 17

4. Bohdalín 3,98 8,52 12,68 16,34 16,99 17,36 17,36 13

5. Žďár 4,15 8,52 12,37 15,94 17,44 16,91 17,44 11

6. Dvorce 4,18 8,70 12,88 16,71 17,24 17,74 17,74 10

7. Řepeč 4,31 8,58 13,44 16,95 17,65 18,01 18,01 9

8. Kamenice nad Lipou 5,60 9,98 14,09 17,59 18,28 18,38 18,38 8

9. Jaronice-Srubec B 3,87 8,35 12,69 16,40 18,50 17,66 18,50 7

10. Chýnov 4,23 9,19 13,57 17,12 18,18 18,51 18,51 6

11. Žďár B 4,10 9,48 13,56 18,01 18,53 18,86 18,86 5

12. Slapy B 3,98 8,92 13,23 17,03 18,70 19,21 19,21 4

13. Obora 4,76 9,93 14,34 17,97 19,59 18,43 19,59 3

14. Drunče 4,11 9,06 13,18 16,76 19,72 17,63 19,72 2

15. Božejovice 4,68 9,90 14,76 18,66 19,96 19,58 19,96 1

16. Zliv A 3,63 8,69 13,55 17,41 18,48 20,78 20,78 0

17. Zhoř u Tábora 5,57 10,23 14,28 17,87 18,33 21,83 21,83 0

18. Batelov 4,31 8,81 13,30 17,46 18,14 21,97 21,97 0

19. Krátošice 4,59 9,03 14,64 18,83 20,51 27,17 27,17 0

. Strmilov - - - - D D D 0

. Heřmaneč - - - - D D D 0

. Český Rudolec - - - - D D D 0

. Ústrašice B - - - - NP NP NP 0

. Rybova Lhota - - - - NP NP NP 0

. Zdešov - - - - NP NP NP 0

Výsledky ženy 2016

Tým Koš Voda Rozdělovač Výstřiky LP PP Výsledný čas Body

1. Dvorce 4,58 9,68 12,20 15,82 17,40 16,95 17,40 10

2. Chotěmice 5,04 10,99 13,58 17,15 17,67 17,66 17,67 8

3. Ústrašice 4,51 9,80 13,38 16,66 17,98 17,59 17,98 6

4. Češňovice-Jaronice 5,16 10,53 13,55 16,86 18,13 18,33 18,33 4

5. Kamenice nad Lipou 4,97 11,20 14,16 17,65 18,77 18,62 18,77 3

6. Zhoř u Tábora 5,45 10,90 15,94 18,09 19,39 18,90 19,39 2

7. Zdešov 4,89 10,37 13,48 17,83 18,70 19,45 19,45 1

8. Slapy 5,86 11,60 14,66 18,12 19,72 19,59 19,72 0

9. Krátošice 5,34 12,19 15,02 18,68 20,85 20,77 20,85 0

10. Dvorce B 4,92 14,36 17,52 20,96 22,22 21,37 22,22 0

11. Nová Včelnice 4,36 23,40 24,62 27,33 28,16 31,41 31,41 0

. Srubec - - - - NP NP NP 0

Výsledky finále 2016

Tým Koš Voda Rozdělovač Výstřiky LP PP Výsledný čas

1. Chotěmice 3,67 7,82 10,50 14,06 14,66 14,88 14,88

2. Bohdalín 4,04 8,27 11,10 14,21 15,06 14,79 15,06

3. Žďár 3,60 7,84 11,97 - 16,03 16,05 16,05

4. Stoklasná Lhota 4,09 8,96 11,63 14,77 16,86 15,83 16,86

. Slapy - - - - NP NP NP
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Fotbalová akademie 2017
Od pátku 23. 6. 2017 do neděle 25. 6. 2017 
pořádá TJ Jiskra Strmilov fotbalovou akade-
mii pro mládež. Na pátek je připraven ukáz-
kový trénink a beseda s  fotbalovou osob-
ností – Martinem Frýdkem. V  sobotu se 
Jiskra účastní velkého fotbalového turna-
je a v neděli rozlučka. Na páteční program 
zveme všechny rodiče i  příznivce fotbalu. 
Od  10:00 hod. proběhne praktická ukáz-
ka tréninku na  hrací ploše. Pro veřejnost 
bude určená beseda s Martinem Frýdkem 

od 15:00 hod. v místní klubovně. O celé or-
ganizační zajištění se stará šéftrenér mláde-
že Miloš Sedlák.                     TJ Jiskra Strmilov

Martin Frýdek: (48 let.), synové Martin 
a  Christián oba Sparta Praha. 1996 – vi-
cemistr Evropy, 37 startů v reprezentaci, 5 x 
mistr republiky, 3 x vítězem poháru, 18 x hrál 
Ligu mistrů, 12 x hrál PVP, 12 x hrál o pohár 
UEFA, 177 x Sparta Praha (1990 – 1997), 51 x  
Teplice, Bayern Leverkusen a MSV Duisburg

Žirovnická parta...
V květnu se naše nejmladší házenkářky zú-
častnily prestižního turnaje v Plzni. Ve své 
kategorii minižačky 4 + 1 bojovaly napros-

to úžasně a nutno podotknout, že to byl 
jejich vůbec první velký turnaj. Na  tom-
to celorepublikovém turnaji „Memoriál  

Karla Šulce“ svojí základní skupinu vyhrá-
ly a v celkovém pořadí skončily na 8. místě 
z 24 týmů.
Za DHK Slavoj Žirovnice pod vedením tre-
nérky Ivety Brabcové a Sáry Snížkové bo-
jovaly tyto děvčata:
Áďa Semotánová, Simča Frühbauero-
vá, Kamča Hrnečková (Strmilov), Áďa 
Hronková, Lůca Urbanová (Česká Oleš-
ná), Emča Hesová (Popelín), Simča Duš-
ková a Anička Mráčková (Počátky).
Vůbec největší úspěch měly na tomto tur-
naji mladší žákyně (ze strmilova hrající 
Zuzka Coufalová). Holky obhájily loňské 
1. místo a byl to opravdu zážitek. Holkám 
gratulujeme a  přejeme v  další házenkář-
ské sezóně mnoho sportovních úspěchů 
jako doposud. Mají úžasné zázemí a  bá-
ječnou partu!

Zuzana Semotánová

Konečná tabulka 2016/2017 - Okresní přebor
Tým Zápasů Výher Remíz Proher Skóre Body 

1 Blesk Klikov 26 18 3 5 70:34 57

2 FK Studená 26 16 3 7 58:36 51

3 Lokomotiva České Velenice 26 14 4 8 59:41 46

4 Jiskra Strmilov 26 13 2 11 55:46 41

5 Nová Bystřice B/Číměř 26 12 4 10 86:79 40

6 TJ Kunžak 26 12 2 12 45:51 38

7 FK Stará Hlína 26 11 3 12 39:55 36

8 Sokol Suchdol n/Luž. B 26 10 5 11 46:48 35

9 Sokol Stráž nad Nežárkou 26 9 5 12 41:51 32

10 Sokol Halámky/FC Hranice 26 9 4 13 53:55 31

11 Dyje Staré Hobzí 26 9 4 13 44:53 31

12 SK Novosedly n/Než. 26 8 6 12 34:43 30

13 Hraničář Staňkov 26 9 1 6 51:69 28

14 SK Popelín 1932 26 9 0 17 44:64 27 

FOTBALOVÝ TURNAJ
O pohár starosty města Strmilov
15. 7. 2017, začátek od 13:00 hod.
SK Rudolfov, Jiskra Strmilov, PAS Natura Praha

Jiskra Strmilov
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Co se v knihovně vaří…
Jak jsem už avizovala v minulém čísle Str-
milovských novin, v průběhu uplynulého 
čtvrtroku naplnila kulturní a společenský 
kalendář i  řada knihovnických akcí. Jed-
nou z těch prvních byl i velikonoční kon-
cert v  kostele sv. Jiljí ve  Strmilově. Svou 
kvalitou předčil očekávání a  žestě spolu 
s  velice krásným hlasem zpěvačky vzbu-
dily velký ohlas. 

Po výstavách všech výtvarných a literárních 
prací od dětí a dospělých, spojených s pro-
jektem Strašidelný Strmilov aneb Za  po-
věstmi do podzemí, je v knihovně instalová-
na výstava trochu jiného rázu, totiž výstava 
tvorby zesnulého ak. malíře Karla Přibyla …
In memoriam… k jeho nedožitým 75. naro-

zeninám. Karel Přibyl, malíř, grafik, reklam-
ní grafik, ilustrátor řady dětských knih i knih 
pro dospělé, autor několika návrhů gramo-
obalů, milovník přírody a dixielandu, s ná-
mi ve Strmilově žil 10 let. Pro mnohé možná 
překvapující, ale docela obsáhlý vzorek z je-
ho tvorby zaplní knihovnu do srpna 2017. 
Zveme všechny zájemce nejen o jeho tvor-
bu, ale i o život tohoto zajímavého člověka. 

Pro zájemce o  osobní růst či vzdělává-
ní uspořádala 4. 5. 2017 knihovna spo-
lu s Centrem pro rodinu, organizací Ote-
vřená OKNA, z.u., opět seminář, tentokrát 
na téma vztahy v rodině. Tato naše pravi-
delná setkávání s  Mgr.  Jaroslavou Sedlá-
kovou Ph.D a Paed.Dr. Drahomírou Blaž-

kovou jsou pro přítomné posluchače 
velikou inspirací a ještě dlouho po ukon-
čení závěrečné diskuse máme všichni 
o čem přemýšlet.
Pro relax pravidelně zve knihovna muzi-
koterapeutku Evu Sádlíkovou, o jejíž ori-
ginální hudební produkci, pokaždé no-
vou a  bezprostřední, má zájem čím dál 
více lidí. Volíme proto pro její vystou-

pení, při kterém se leží na  podložkách 
ve  vodorovné poloze, prostor tělocvič-
ny. Tak tomu bylo i 24. 4. 2017. A mohu 
říci, že tělocvična je opravdu pokaždé za-
plněna a podle ohlasů odcházejí účastní-
ci velice spokojeni.

(Pokračování na následující straně)

Knihovna

Velikonoční koncert

Vaření s Bárou Smejkalovou ve SlunečniciRelaxační večer s tibetskými mísami

Seminář Rodinné vztahy

Beseda s Klárou Smolíkovou
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TENTOKRÁT KŘÍŽOVKA O CENU. 
První správné znění tajenky z této křížovky zaslané na noviny@strmilovsko.cz, bude oceněno věcnou cenou.
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HOSPODÁŘSKÝ ROZMACH SLAVONIC
NASTAL V 15. A 16. STOLETÍ. JE SPOJEN

S ODNOŽÍ RODU VÍTKOVCŮ S PÁNY
Z HRADCE. DO ULIC NASTOUPILA

RENESANCE, KTERÁ ZCELA ZMĚNILA 
VZHLED MĚSTA. HLAVNÍ ZÁSLUHU NA
URBANISTICKÉ PROMĚNĚ SLAVONIC

MĚL ZACHARIÁŠ Z HRADCE...

NÁPOVĚDA: 
DERIK, MÁV, KOUNOV,

BO, NEY, DUOLY, ALAROD,
IRA, TAEL, ULOVO

Besedy pro děti z  několika tříd ZŠ pro-
běhly postupně během března a  dubna 
a  strávili jsme také společný čas s  dětmi 
z mateřské školy. V dubnu za dětmi 1. a 2. 
třídy zavítala paní Klára Smolíková, čes-
ká spisovatelka, scénáristka komiksových 
příběhů, publicistka a  lektorka. Dokázala 
děti zaujmout téměř na dvě hodiny. Mys-
lím, že si děti odnesly kromě záložek i ně-
jaký ten pěkný zážitek a nové poznání.
O sousedské veselici se dočtete více po-
drobností na  jiném místě. Bylo to pěkné 
s  Vámi všemi. Díky, že jste s  námi přišli 
„pobejt“. Myslím, že ta hodinka a půl by-
la docela intenzivní a  stihli jsme mnohé. 
Pro ty, kdo nestihl okouknout podzemí, 
je možnost v knihovně nebo na úřadě za-
půjčení klíče. Neváhejte a nebojte se pře-
dem, možná budete i překvapeni!
V  této souvislosti ještě také musím zo-
pakovat velkou radost z  právě vydané 
a  přímo na  veselici pokřtěné knížky str-
milovských pověstí, což je sen každé 
knihovnice. Díky za  pomoc všem, kteří 

jste se do tohoto počinu jakýmkoliv způ-
sobem zapojili! 
A konečně opravdové vaření! Celkově již 
potřetí s Bárou Smejkalovou, ovšem ten-
tokrát u nás ve Slunečnici. Podle avizova-
ného plakátu jsme vařili podle pěti ele-
mentů a protože to bylo koncem května, 
zaměřili jsme se na posílení srdce – tedy 
element ohně. Moc jsme si to užily a zrov-
na tak i smlsly. Navíc jsme bohatší o něko-
lik nových informací ohledně stravování 
a výživy. Těšíme se na další setkání, Baru!

V červnu zakončíme ještě školní rok tra-
dičním pasováním prvňáčků na  čtená-
ře a  můžeme se vrhnout do  žáru léta. 
Knihovnu čeká období revize knihovní-
ho fondu, takže práce to bude opravdu 
žhavá. No, snad se zase v co nejbližší do-
bě opět ve  zdraví a  v  pohodě setkáme 
nejen u půjčování knih. Přeji Vám všem 
krásné léto.

Vlasta Vondrušová, 
Knihovna Viléma Martínka ve Strmilově

Křížovka
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Dům dětí a mládeže J. Hradec hledá 
externího pracovníka (modeláře), který by 

v příštím školním roce vedl na škole ve Strmilově 
modelářský kroužek. Jedná se o 2 hod. týdně. 

 Bližší informace: Miroslav Rod - tel: 776 768 045 

Divokej Bill Lobkowicz tour zavítá 19. srpna 2017 do Strmilova
Ve  zdejším sportovním a  kulturním areálu 
vystoupí od 20:00 hod. předskupina „POLE-
TÍME?“ a po ní představí novou desku i star-
ší písničky DIVOKEJ BILL. V letošním roce se 
DB nezúčastní žádného festivalu, pouze po-
jede vlastní turné DIVOKEJ BILL Lobkowicz 
tour 2017. Hlavní poslání představit novou 

desku „TSUNAMI“ a samozřejmě zahrát i ob-
líbené písně z  devatenáctileté historie ka-
pely. V současné době se již turné DIVOKEJ 
BILL Lobkowicz tour 2017 rozjelo a po prv-
ních koncertech je vidět veliký zájem i skvě-
lá nálada na těchto koncertech. Pro spoko-
jenost diváků připravujeme kvalitní zázemí 

pro koncert ve Strmilově. Celé turné může-
te sledovat na  Facebooku DB. Vstupenky 
na koncert se prodávají v síti www.ticketstre-
am.cz za 380 Kč a pro strmiláky a zájemce 
z okolí jsme připravili předprodeje v COOPu  
a FLOPu za výhodnou cenu 350 Kč. Vstupné 
na místě bude stát 450 Kč.


